
E

F

C

D

R
IP

R
O

D
O

T
T

O
 N

E
 M

O
S

T
R

A
T

O
 A

 T
E

R
Z

E

P
E

R
S

O
N

E
 A

R
T

.1
1
5
-3

3
 C

.C
.-

2
9
3
 C

.P
.

Q
U

E
S

T
O

 D
IS

E
G

N
O

 N
O

N
 P

U
O

' E
S

S
E

R
E

3 4 5 6 7 8

1

A

B

1 2

2

A

3

B

4

C

D

5 6

E

7

F

A3
8

C
O

P
Y

. 
A

R
T

.1
1
5
-3

3
 C

.C
.-

2
9
3
 C

.P
.

P
R

O
H

IB
IT

IO
N

 O
F

 D
IS

T
R

IB
U

T
IO

N
 A

N
D

60(2.36")

60
(2

.3
6"

)

16.2(0.64")

62
(2

.4
4"

)

53(2.09")

58.9(2.32")

28
(1

.1
0"

)

36
(1

.4
2"

)

48
(1

.8
9"

)

36(1.42")

48(1.89")

36(1.42")

48(1.89")

28
(1

.1
0"

)

32(1.26")

8(0.31") 18.5(0.73")

B

 
(0

.1
96

")
5 0 -0

.0
3

3.
2(

0.
12

6"
)

3.
2(

0.
12

6"
)

10
(0

.4
0"

)

10
(0

.4
0"

)

5(
0.

19
6"

)
5(

0.
19

6"
)

36
(1

.4
2"

)

48
(1

.8
9"

)

2 AGGIUNTO TABELLA CAVI,DIMA DI FORATURA,MISURE IN POLLICI 5-12-13 M.R.

EDIZ./REL. MODIFICA / REVISION DATA/DATE SIGLA/SIGN

MATERIALE / MATERIAL: -- FINITURA / FINISHING: --

Dis/Drw  Mangiapane Impiego
Use

Scala
Scale

Toll. Gen.
Gen. Tol. Sost.il/Rep.the

Contr/Ckd
-- 1:1

Lineare/Linear Sost.dal/Rep.of

Data/Date: 24-Oct-13 Angoli/Angles 30' Direttorio/Directory

OGGETTO/OBJECT:CRV2 25/40 N°2 ELEMENTI / ELEMENTS DISEGNO / DRAWING
CRV2_25_40_2B

EDIZ./REL
2

CAVI / WIRE
mm AWG

min max min max
FLESSIBILE
FLEXIBLE

 

2x2.5 2x10 16 8

RIGIDO
SOLID 2x2.5 2x16

B
mm inch
15 0.59
18 0.71
21 0.83
24 0.95

DIMA FORATURA PANNELLO
DRILLING TEMPLATE

4 x VITI AUTOFORMANTI 4.8
4 x THREAD FORMING SCREWS  0.19"

A RICHIESTA 2 x VITI M3
ON REQUEST 2 x SCREWS M3

2 x VITI M3
2 x SCREWS M3

2


	Foglio 1
	Viste
	new_view_3
	sinistra_4
	destra_5
	new_view_6
	new_view_7



